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Radar Chart
On average how long did you study or prepare assignments for this course per week
No.1 outside of class?
RSN LB IR CRRE D IER 1P T ED S S VI 2 22 E U 72 ?
0-30 minutes [ 1-2 hours 3-4 hours 4-5 hours o fliem Veikd!
hours Response
Number 16 21 7 1 0 45
% 35.6 46.7 15.6 22 0.0
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] 0-30 minutes [_] 1-2 hours | 3-4 hours ] 4-5 hours |JE More than 5 hours

No.1
0 10 20 40 50 60 70 80 90 100
No.2 Did you attend the first class of the term?
’ W DFZFHITHE L F Uizp?
Yes No Yes, but late Vaihd
Response
Number 44 1 0 45
% 97.8 2.2 0.0
| | Yes | | No | { Yes, but late
No.2
0 10 20 40 50 60 70 80 90 100
No3 What percentage of the class did you attend?
0 B 18720 ZOREANDHFERIZED L HNTE H?
Less than 70% 70-79% 80-89% 90-100% Vel
Response
Number 0 0 3 42 45
% 0.0 0.0 6.7 933
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[—Jlessthan70% [__]70-79% [l 80-89% [——] 90-100%
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No.3
0 10 20 30 40 50 60 70 80
If the answer for No.3 is "Less than 70%"; could you please write the reason in the
blank?
Nod  INo3 IHI%IT Less than 70% ) %A P Hifr: FHASMICHE S <723
Do
No.5 'What percentage of the assignments did you complete?
O REEMS—EY bRTUE Liep?
N/A Lessthan | 70 799, | 80-89% | 90-100% | . vaid
70% Response
Number 0 1 1 5 38 45
% 00 22 22 11.1 84.4
[ INA | ] Less than 70% | 70-79% ] 80-89% [ 90-100%
No.5
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
No.6 How would you rate your own participation?
' 7 7 2B B A ORBIEZ ED K 5I1ZEHl U & 3 72
Very Poor Poor Adequate Good Excellent R VR
esponse
Number 2 17 18 7 45
% 22 44 37.8 40.0 15.6
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1 Very Poor [__] Poor [ Adequate ] Good [ Excellent

No.6
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
No. 'What final grade in this course do you expect?
o' B nrsTET A 03— DRI
B D C B A Valid
Response
Number 0 1 4 21 19 45
% 0.0 2.2 8.9 46.7 422
(W — el s (o m— R e
No.7
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
No.8 The instructor/s clearly presented the learning goals of the course.
0 [BRwo -2 o¥EEEERRIORL .
Strongly . Strongly Valid
Disagree Disagree Agree Agree Response Mean
Number 0 0 15 30 45 37
% 0.0 0.0 333 66.7 '
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1 strongly Disagree [_] Disagree [ Agree |1 Strongly Agree

No.8
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
No.9 Comment for Q.8
Considering the type of course (GE, Foundation, Major) and the level (100, 200, 300),
was the course...
NoI0 e HIKsy (—EERE. WHRH. AV Y —RHEAE) &LV (100%
B 200% A, 300FG L) ERLALADESE. 2T — AU
Too Easy Easy Just Right Difficult | Too difficult ML
Response
Number 0 0 37 6 4
% 0.0 0.0 84.1 13.6 2.3
[ TooEasy [__] Easy [ Just Right [ Difficult [ Too difficult
No.10
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
No.11 Comment for Q.10
No.12 Course materials fit the course goals.
O MR ESRAEENE T — ADHBICS S HLEDTH > 12

Valid |
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Strongly Disagree Agree Strongly Response Mean
Disagree Agree
Number 0 0 13 32 45 37
% 0.0 0.0 28.9 71.1 '

No.12

1 strongly Disagree [__] Disagree [ Agree ] Strongly Agree
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
| No.13 |C0mment for Q.12
No.14 Assignments fit the course goals.
7 R0 HBISIbLLLOTH S 1
Strongly . Strongly Valid
Disagree Ll g Agree Response Al
Number 0 0 16 29 45 16
% 00 0.0 356 644 '
1 strongly Disagree [_] Disagree [ Agree ] Strongly Agree
No.14
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
No.15 Comment for Q.14
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No.16 Exams fit the course goals.
HERZ T — 2D HEIZZIAXDLOBEDTH 277,
Strongly . Strongly Valid
Disagree Dilsegies Aagise Agree Response Wl
Number 0 0 13 29 0 37
% 0.0 0.0 31.0 69.0 ’

1 strongly Disagree [ Disagree [IEN Agree [ Strongly Agree

No.16
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
No.17 Comment for Q.16
The grading was clearly presented with clear criteria consistent with the goals of the
course.
NoIS R RHITICBIL T 3 — A0 BRI HY = 72 B C—EHED & 5 WD IR 3
N1zo
Strongly . Strongly Valid
Disagree Disagree PiEs Agree Response Mean
Number 0 1 16 28 45 36
% 0.0 22 35.6 622 ’
1 strongly Disagree [_] Disagree [ Agree [___] Strongly Agree
No.18
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
No.19 Comment for Q.18
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. Professor provided an outline of how to approach assignments, but there was no rubric.

30/01/25, 09:22

No.20 The instructor/s started and ended the class on time.
0 B SR BIIRRE M T R 2 5F > T 7z
Strongly . Strongly Valid
Disagree e b Agree Response Mean
Number 0 0 12 33 45 37
% 0.0 0.0 26.7 733 ’

No.20

1 strongly Disagree [_] Disagree [ Agree |1 Strongly Agree
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40
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No.21 Comment for Q.20
Clear answers were provided for questions about class materials and assignments when
No.22 necessary.
FEDHE RN B9 BB I EE R A B o 72,
Strongly . Strongly Valid
Disagree Dligiee b Agree Response R
Number 0 0 15 30 45 37
% 0.0 0.0 333 66.7 '
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1 strongly Disagree [_] Disagree [ Agree |1 Strongly Agree
No.22
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
No.23 Comment for Q.22
No.24 The instructor/s managed class time appropriately.
(1] = ¥ - P —t
FEVE YN R ALY 2472 72,
Strongly . Strongly Valid
Disagree Disagree b Agree Response Mean
Number 0 1 14 30 45 36
% 0.0 22 31.1 66.7 )
1 strongly Disagree [_] Disagree [ Agree ] Strongly Agree
No.24
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

| No.25 |C0mment for Q.24

. As there were many student presentations, sometimes there was not enough time for lectures

The instructor/s stimulated interest in the subject matter.

No26 oy o D FEIZ o T E s BRI 1 -

Strongly Strongly Valid

Disagree Agree Mean
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Disagree Agree Response
Number 0 0 13 32 45 37
% 0.0 0.0 28.9 71.1 '

No.26

1 strongly Disagree [_] Disagree [ Agree [ Strongly Agree

30/01/25, 09:22

0 10 20 30 40 50 60 70
No.27 Comment for Q.26
No.28 The instructor/s conducted the class with enthusiasm.
0 HEIBE AR CREETS 120
Strongly . Strongly Valid
Disagree Disagree Agree Agree Response Mean
Number 0 11 34 45 38
% 0.0 00 24 4 75.6 '

No.28

1 strongly Disagree [_] Disagree [ Agree |1 Strongly Agree
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No.29

Comment for Q.28
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No30 | EZFE LT, @Yl s 4 IV CTHER 74— RNy 7 527512,

Strongly . Strongly Valid
Disagree Disagree Agree Agree Response Mean
Number 0 0 16 29 45 36
% 00 0.0 356 644 )

1 strongly Disagree [_] Disagree [ Agree |1 Strongly Agree

No.30

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No.31 Comment for Q.30

No.32 The course as a whole was well organized.

0 32— 2B LIS AT,
Strongly . Strongly Valid
Disagree Disagree Agree Agree Response Mean

Number 0 0 13 32 45 37
% 0.0 0.0 28.9 71.1 '
1 strongly Disagree [_] Disagree [ Agree ] Strongly Agree
No.32
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

| No.33 |C0mment for Q.32
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No.34 The course structure allowed sufficient opportunity for student participation.
0 2 — ZAOWHE U CHESMOBEP 4 TH > 1.
Strongly . Strongly Valid
Disagree Disagree Agree Agree Response Mean
Number 0 0 22 23 45 35
% 0.0 0.0 489 51.1 '

1 strongly Disagree [_] Disagree [ Agree ] Strongly Agree

30/01/25, 09:22

No.34
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
No.35 Comment for Q.34
Please state what you expected specifically from this course. Were your expectations
- fulfilled? If not, why do you feel they were not?
0

A=A Ht iz \lEL TOE Lizh? ZOMEITE DR X
NFELizh?

. Iexpected to gain basic knowledge about international relations theory, and the classes were
good enough.

. Yes

. Texpected to learn the foundations of international relations. My expectations were fulfilled.

. Understanding what IR is all about
Knowing the theories and understanding them
The connections between countries and how they all work together

‘What specific aspects of the course were stimulating to you, and why?

No3T e D a— 2 b MRS NI C EIEED LD 2 ETF e

. The group discussions as well as mentimeter activities were most stimulating.

. Honestly, since it is online, I found a hard time trying to understand the course

https://campus.icu.ac.jp/tes/public/inst_result.aspx
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. How the theories work and the benefits to the nations

No.38

‘What needs to be improved in this course? Did you have any trouble understanding the
course material? Please provide constructive opinions indicating what can be done to
improve the course.

COREDKET NEJPIIMTI o BasiATIER L BEOKEIZD
mHEI RN EEREZEONTTFI N,

. Maybe more examples on real life to be shown

. I wanted to learn theory more, not student presentation. Because students mainly talk about their
thought and consideration, I could not get enough information through the classes.

No.39

Please write any additional comments you may have about the physical learning
environment.

FOMIDIT— AT U2 2 EZARIZENTTF XN, JigkZ OfhDME S

HZOMEME> TR,

. since it's online, it was really hard for me

. Not online face-to-face is better

No.99

[FOR INSTRUCTORS ONLY] If you have a comment that you don't want to show in
the CTL office, please write it down in this column. Only the text written here will be
private.

(BEZFIZABICTLA 7 4 ATOABZFHLLVWI XY BB HLGEIZ T
55DMIZRRALTL 28 0. TOERMITICE PN LEZFIESHIZE D
x93,

. Dear professor, Thank you very much for the class. I found it hard but it is really fun.

HBrHDIRA YR

Comment from the faculty
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